



16日,聊城市第三人民医院在百货大楼路口开展了以“九九老人节健康咨询”为主题的义诊活动,同时,该院广场社区卫生服务站还开展了“健康进社区”的义诊活动。本报记者 李军 本报通讯员 华滨 杨光 摄



16日重阳节,东方峡谷聊城幼儿园的20名小朋友来到水城老年公寓,给爷爷奶奶表演节目。本报记者 李军 摄



16日,鸿顺幼儿园30多名老师来到东昌府区福利院,给老人送去了慰问品和精彩的文艺节目。

本报记者 李军 摄

重阳节 敬老情



15日,在人民公园,市老龄委和老年协会举办“迎九九老人节市老协豫剧演唱会”,吸引了上百位老人观看。

本报记者 李军 摄

10月16日是我国的传统节日重阳节,也是第二十三个老人节。聊城市民纷纷走进福利院,与老人谈心聊天,让老人感受别样的亲情;医院的医护人员给老人们义务查体,送去健康和细心的关爱;一些演出团队也专门来到老年人中间为老人送去精彩的文艺节目,让老人们享受快乐的文化大餐……敬老、爱老,让今年重阳节更加热闹和喜庆,敬老、爱老让今年的重阳节更加温暖和感动……



15日,市体育局、市老年体协举行“九九”老人节健身项目展演。图为,老人柔力球表演。本报记者 李军 摄

海马福仕达响应“节能惠民”号召

市民购车提前享3000元补贴

本报聊城10月17日讯 即日起,购买海马福仕达全系车型可提前享受3000元国家节能补贴,购买福仕达限量超值版更可享受4000元的节能补贴,最低只需29800元,就可享受汽车下乡10%的补贴。

海马福仕达聊城经销商销售经理介绍,海马福仕达进入聊城市场以来,受到消费者一致好评,销量不

断攀升。为回馈消费者,同时响应国家“节能惠民”的号召,海马福仕达聊城经销商特在金秋十月开展“节能补贴提前享”活动,让消费者提前享受实惠。消费者购买海马福仕达全系车型,可直接在销售店拿到3000元的节能补贴,不用再等待繁琐的流程。

海马福仕达采用高背上扬式车

身、全包覆式内饰,车身四层喷涂等轿车化设计理念和工艺,成功打造出了的一款“轿车级精品微客”。底盘采用两纵七横式设计,新增加3个加强横梁,承载能力更强,搭载的第二代柳机45KW发动机,动力强劲,省油节能。海马福仕达先后荣获“年度最佳微客”、“最佳性价比微客”等殊荣,快速跻身微客市场主流品牌行列。

5公里晨跑难找跑友 问了20多个人没一个愿意

本报聊城10月17日讯(记者 张召旭)新区办事处的卓先生为了减肥,每天坚持跑5公里,在跑步过程中,他问了20多个晨跑的人,没一个人愿意和他一起坚持着跑这么远的路。

“就我跑得最远了。”14日,正在晨跑的卓先生告诉记者,

他在晨跑的过程中,发现有很多晨跑的人,但没有一个人跑得比他远。卓先生天一亮就从人民广场出发,沿着东昌路一直跑到开发区的中华路口,然后再沿原路折回来。“5公里太远了,我怕跑完以后没有充足的精力去工作。”一位跑步的市民表示。